

From: yoana batalova

Sent: Sunday, February 4, 2018 8:17 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Обществени консултации по Проект на Система за прием на ученици в първи клас в общинските училища на територията на Столична община

На вниманието на: доц. д-р Тодор Чобанов – заместник-кмет на Столична община

Относно: Обществени консултации по Проект на Система за прием на ученици в първи клас в общинските училища на територията на Столична община.

Уважаеми доц. д-р Чобанов,

Като родител на бъдещ първокласник, бих искала да изразя становище относно новия Проект на Система за прием на ученици в първи клас в общинските училища на територията на Столична община

Считам , че с предложението за определяне на нови, за пореден път , прилежащи райони към училищата се въвежда допълнително ограничение при кандидатстването , защото липсва възможност за избор измежду поне две училища , които да попадат в съответния прилежащ район - т.е едно дете ще може да ползва предимство при кандидатстване само в едно училище , в чийто прилежащ район попада адреса му (настоящ или постоянен) .Мисля , че всички ще се съгласим, че е логично и оправдано да имаме предпочитания , и съответно право на избор, в кое училище да учи детето ни , защото е факт , че в различните училища нивото на образование е различно . Липсата на избор в голяма степен обезсмисля и следващия критерий- уседналост.

На следващо място считам, че при определяне на прилежащите райони е дадено формално предимство на административния район ,в който попада съответното училище, без да се взема предвид и фактичката близост на даден адрес , който може и да не попада в съответния административен район , но е в пряка близост до училището (пример, който сигурна съм, не е единствен - бл. № 8 и блок № 7 в ж.к Бъкстон попадат в прилежащия район на 142-ро училище , макар че от гледна точка на разстояние и двата адреса са много по – близо до 2-ро училище .В същото време в прилежащия район на 2-ро училище са включени адреси , които са значително отдалечени от училището).

С уважение,

Йоана Баталова - Гогова